

# Кристин Лагард: "Международный валютный фонд готов поддержать осуществляемые в Узбекистане реформы"

Директор-распорядитель Международного валютного фонда Кристин Лагард после встречи с главой государства дала интервью корреспонденту УЗА.

- Наша беседа с Президентом Шавкатом Мирзиёевым посвящалась происходящим в вашей стране огромным преобразованиям, инициативам по обеспечению населения работой, возможностям, созданным для привлечения инвестиций.

Следует отметить, что за последние годы в Узбекистане во всех сферах осуществляется ряд позитивных преобразований, эффективные реформы. Это прежде всего находит свое отражение в создании достойных условий для жизни людей, стимулировании предпринимательской деятельности. Наряду с этим особое внимание уделяется молодому поколению, в образовательную систему внедряется передовой опыт. Это - важные инвестиции в будущее.

Осуществляемые в Узбекистане подобные преобразования непосредственно связаны с именем Президента Шавката Мирзиёева.

Сегодня Узбекистан делает шаги к новому этапу своего развития. Все более активизируются либерализация экономики, тесное сотрудничество со странами Центральноазиатского региона. Вместе с тем следует продолжать ускоренные преобразования, в частности, расширять меры по дальнейшему улучшению инвестиционного климата, налоговым реформам, модернизации сельского хозяйства.

Ваш добродушный, трудолюбивый и гостеприимный народ живет созвучно этим преобразованиям, с уверенностью в завтрашнем дне. Международный валютный фонд готов оказать поддержку и практическое содействие Узбекистану в осуществлении чаяний и надежд народа.

**Источник: УЗА**